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[Se inicia la sesión a las diez horas treinta y cinco minutos].

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

Buenos días. Se abre la sesión constitutiva de la Comisión de Economía 
y Hacienda.

Constitución Comisión

Primer punto del orden del día: Constitución de la Comisión.
Por la señora letrada se procede a dar lectura de la lista de los miembros que 

integran esta Comisión.

LA LETRADA (SEÑORA LACAMBRA ESCOBEDO):

Buenos días. Briones Martínez, Luis; Castaño Sequeros, David; Castro 
Cañibano, José Alberto; Cepa Álvarez, Juan Luis; Cruz García, Salvador; Esteban 
Ayuso, Rosa María; Galicia Jaramillo, Vidal; García Sánchez, Leticia; González 
Reglero, Pedro Luis; Guerrero Arroyo, Jesús; Izquierdo Fernández, Juan Pablo; Mar-
tín Benito, José Ignacio; Negrete Santamaría, Blanca Delia; Pelegrina Cortijo, Laura; 
Rubio Martín, Rosa María; Santos Reyero, Luis Mariano; Vidal Gago, Amparo.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

Existiendo el quorum necesario, declaro constituida esta Comisión de Econo-
mía y Hacienda.

Elección Mesa

Y pasamos al segundo punto del orden del día: Elección de la Mesa de 
la Comisión.

LA SEÑORA RUBIO MARTÍN:

Buenos días. Por parte del Grupo Socialista solicitamos que la votación sea a 
mano alzada y proponemos como...

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

Un momento. ¿Algún grupo se opone a que la votación de esta Comisión sea 
a mano alzada? Por lo tanto, realizaremos la votación y la elección de los miembros 
de la Mesa a mano alzada. Tiene la palabra...

LA SEÑORA RUBIO MARTÍN:

Muchas gracias.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

... para proponer el presidente de la Mesa.
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LA SEÑORA RUBIO MARTÍN:

Muchas gracias. Muchas gracias. Por parte del Grupo Socialista vamos a pro-
poner como presidente al compañero Luis Briones Martínez.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

¿Algún otro grupo desea proponer?

EL SEÑOR CRUZ GARCÍA:

Sí. Buenos días, presidente. El Grupo Parlamentario Popular propone como 
presidente para la Comisión de Economía y Hacienda la persona de don Vidal Gali-
cia Jaramillo.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

¿Algún otro grupo desea proponer candidato a Presidencia de la Mesa?

Procedemos a la votación. ¿Votos a favor de don Luis Briones Martínez? De 
acuerdo. ¿Votos a favor de don Vidal Galicia Jaramillo? De acuerdo. ¿Votos en 
blanco o abstención? De acuerdo.

El resultado de la votación es el siguiente. Votos a favor de don Luis Briones 
Martínez: siete votos. Votos a favor de don Vidal Galicia Jaramillo: nueve votos. Votos 
en blanco: uno.

En consecuencia, habiendo obtenido la mayoría absoluta de los votos de los 
miembros de la Comisión, ha resultado elegido el procurador don Vidal García Jara-
millo como presidente de la Comisión de Economía y Hacienda.

Pasamos a continuación a la elección de vicepresidente y de secretario de la 
Comisión. ¿Algún grupo parlamentario desea proponer candidatos para cubrir dichos 
puestos? ¿Sí?

LA SEÑORA RUBIO MARTÍN:

Sí. Por parte del Grupo Socialista proponemos al procurador Luis 
Briones Martínez.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

¿Algún otro grupo desea proponer? ¿Sí?

EL SEÑOR IZQUIERDO FERNÁNDEZ:

Buenos días. Por parte del Grupo Parlamentario de Ciudadanos proponemos a 
David Castaño Sequeros.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

¿Algún otro grupo desea proponer candidatos a vicepresidente y secretario? 
De acuerdo. ¿Votos a favor de don Luis Briones Martínez? De acuerdo. ¿Votos a 
favor de don David Castaño Sequeros? ¿Votos en blanco o abstención?
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El resultado de la votación es el siguiente. Don Luis Briones Martínez: siete 
votos. Don David Castaño Sequeros: nueve votos. Un voto en blanco.

En consecuencia, los procuradores don David Castaño Sequeros y don Luis 
Briones Martínez han sido elegidos, respectivamente, vicepresidente y secretario de 
esta Comisión.

¿Alguien desea decir algo? Muchas gracias.

Se levanta la sesión.

[Se levanta la sesión a las diez horas cuarenta y dos minutos].
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